Priklad 90

P. Cerny je Zenaty, jeho manzelka ma piijmy za dany rok 32 600 K&. Ma dvé déti, jejichz

rodna ¢isla jsou: 216115/0998 a 090203/0184.

Vlastni zivnostensky list v oblasti ekonomického poradenstvi. A je spolecnikem firmy
ABC, s.r.0. U firemniho majetku uplatituje zrychleny odpis v 1. odpisové skupiné (nevyuziva

mimotadné odpisy za rok 2021).

Je zamé&stnan a v zaméstnani mu bylo odvedeno na zalohach ze mzdy 6 840 K¢.

Déle jsou o ném znamy tyto skutecnosti:

e na penzijni piipojisténi se statnim ptispévkem zaplatil celkem 25 000 K¢,
e dle potvrzeni ze stavebni spofitelny zaplatil v daném roce aroky ze stavebniho uvéru pro

bytové tcely ve vysi 54 320 K¢,

e zaméstnava 1 zaméstnance se zménénou pracovni schopnosti (leh¢i zdravotni postizeni).

Ukol:

1. U jednotlivych pfijmt uved’te, zda jsou ¢i nejsou zdaniovany véetné daného § dle

ZDP.

2. Vypocitejte dafiovou povinnost za dany rok, ptijmy zdanéné srazkovou dani se
rozhodl nezahrnout do daiiového pfiznani.

Piijem v K& Ke Jeptamiei™ | Urkete
P1 - za opravu stfechy sousedovi 2 800

P2 - na DPP v bfeznu 3500

P3 —na DPP v listopadu 3200

P4 - za ro¢ni prondjem videokamery 20 000

PS5 - Grok na soukromém spoficim uctu 1 500

P6 - za publikovan}'/ ¢lanek v odborném 2800

casopise

P7 - z podnikatelské ¢innosti 2550000

P8 - z prodeje pozemku (vlastnil jej 11 let) 350 000

P9 -vyhra ve sportce 12 000

P10 -ze zavislé ¢innosti - mésiéné 18 000

P11 - Grok z podnikatelského béZného tctu 3 000

P12 - podil na zisku spole¢nosti ABC 80 000

P13 - bankovni Gvér 300 000

Vydaje v K¢ K¢ uznaf:ll?; I?KI%/NE




V1 - koupé pocitacové sestavy 90 000
V2 - koupé starSiho auta 39 000
V3 - vydaje na reklamu 2500
V4 - pro osobni potiebu si vzal z pokladny kazdy 15 000
meésic
V5 - silni¢ni dan (dle tech. prikazu obsah motoru
1289 cm?)
V6 - mésicni splatka uvéru 2 000
V7 - ostatni zdanitelné vydaje - rezie 2 160 000
V8 -détskému domovu daroval 29 000
VO - zaplacena dan z piijmu za ptedchozi obdobi 16 000
Prijmy Vydaje Danovy zaklad
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